

种牙怕疼,66岁老伯先种一颗牙试试看,没想到不肿不疼8分钟种一颗 “怕疼老伯”二次种牙 连种15颗牙没喊疼



植得种牙领存折,一本存折全家受益

“我牙齿掉了许多颗,怕疼,我想先种一颗试试。”3个月前,植得口腔来了一位66岁的老人,既想种牙,又担心种牙太疼、种植失败,所以就向医生提出了“先种一颗试试”的要求。医生会不会答应他的要求呢?现在他的牙齿都种上了吗? 蒋晓蕾

巧用混搭避免植骨 两小时种15颗牙

3个月后,朱大爷再次来到植得口腔:“我想把剩下的牙都种上。”第二次种牙,没有了紧张不安,反而多了几分期待。高主任的操作依旧娴熟,采用的德国无痛舒适种牙技术让老人很放心。“老人牙槽骨条件不是很好,局部缺骨,我给他用了两款植体,局部骨头条件好的,用常规植体;局部缺骨的用短植体,这样可以不用植骨。”据了解,这种不同品牌植体混搭种植的做法并不常见,

有些医生根本不愿意用,“这种做法要求主刀医生要有丰富的临床经验,对各个品牌植体的性能要了如指掌,才能在搭配中做到相得益彰,达到一加一大于二的效果。”不到两个小时,拔除烂牙根、种下15颗牙,朱大爷再次对高主任竖起了大拇指。正赶上植得口腔举办“德国标准种牙月”,高主任帮他申请了价值1.6万元的口腔健康存折,朱大爷种牙省心又省钱。

66岁老人种牙怕疼“先种一颗试试”

这位朱大爷,今年66岁,牙齿掉得只剩两颗大牙,还有几颗烂牙根。看报纸上说植得高主任给很多老人种好牙,他也想试试。担心医生不答应,老人反复强调:“如果种完好用,我身体也吃得消的话,一定会再来把剩下的牙都种上。” “行,您就先种一颗试试。”出乎老人

的意料,高主任回答得很干脆。实际上,高主任并不是第一次遇见这样的情况,“平均一周至少有一例吧,不过种过后他们都会再来种,印象中只有一个例外,那个顾客后来出国了,打电话跟我说回国不方便,剩下的打算在国外种。在国内,种植牙还算新鲜事物吧,人们需要一个过程来接受。”

不肿不痛8分钟种一颗 老人逢人就夸

洁牙、消毒、局部麻醉,一切准备就绪,高主任就过来给朱大爷种牙。上4D种植导板、环切一个两毫米微孔、制备牙槽窝、植入植体……高主任麻利地操作着,短短8分钟,一颗牙就种好了。种牙之快,让朱大爷惊讶不已,“我还鼓足勇气,准备忍受手

术的疼痛,没想到可完事儿了,一点都不痛!” 回家后,朱大爷逢人就讲述自己的种牙经历,听得女儿都烦,“是不错,看他用刚种上的牙跟上排仅剩的两颗大牙,一对咬就能简单吃点肉,但也不至于唠叨个没完啊!”

植得口腔 一心一意专做种植牙

“作为一家老牌专业种植牙机构,植得口腔一心一意专注种牙。从机构名字就能看出:植得植得,植入牙齿,得到健康,这个品牌就是为种植牙而生的!”植得口腔刘明舟院长说,在植得,所有的医生、设备、科室都是为种植牙服务的。由于设备和技术的专业,在植得种牙,整个流程都严格按照种植牙的国际标准,每一个步骤

都十分严谨,所需材料均按照国际标准设计制作,保证顾客在植得每颗一颗牙都是“艺术品”。 在植得,每一例种植、每一例修复、每一次根管治疗、每一项术前准备,都严格遵循国际口腔医学标准进行操作。植得选用的德国Ankylos、德国ICX、瑞士ITI等进口牙根,在全球都经过了30年以上的临床验证,保障顾客放心、安全种牙。

4月种牙喜讯

- 1.德国标准种牙月,300元申领价值16000元口腔“现金存折”。
- 2.4月23日植得舒适无痛种植牙现场直播,观众招募中。
- 3.在本报查找植得电话,报名预约种牙有惊喜。

4月23日中德合作种牙直播 报名仅剩最后两天

300元抢价值16000元口腔“现金存折”,仅剩最后11本,预约电话0371-88882777

4月23日(本周六),中德合作种牙直播要在植得口腔举行的消息传出后,植得预约热线响个不停,大家对“观摩中德合作种牙过程”很感兴趣。特别是近期想种牙而犹豫不决的朋友,都想探个究竟。种牙真的不痛吗?种植牙真的耐用吗?如何选择适合自己的种植牙?本周六种牙直播过程中,专家将一一为您解答。

种牙只图便宜 一粒花生米硌坏种植牙

最近,河南种植牙市场现象乱,缺牙者一不小心就会跌进低价不良种植牙“陷阱”。植得李主任说,种植技术高低及种

植体质量,决定了种植手术的安全性、成功率及种植牙能承受的咀嚼力和使用寿命。而不良种植技术种下不良种植体,对健康的危害是一辈子。且不良种植体一旦与牙槽骨结合,将很难取出,种植一旦失败,对牙槽骨损伤是不可逆的,二次种植难度、费用将增大。

相反,用德国无痛舒适种植技术种一颗优良德国种植体,骨结合快速稳定,愈合周期短、美观耐用、没有异物感、使用寿命长。种牙毕竟是几十年的事,不能只图便宜不顾质量。太便宜的种植牙不敢种,种坏了牙槽骨,耽误吃喝一辈子,不划算。老话讲,一分钱,一分货。来植得种德国品质牙,对自己负责任,也让患者放心。

中德合作 让植得种植牙登上品质巅峰

品质,是一颗种植牙的核心。这是植得中德合作种植牙能够在品质上脱颖而出,站上行业制高点的秘诀。植得彻底贯彻德国牙医“工匠精神”,视品质如生命。在这个事关种植牙行业发展的大问题上,植得没有盲从种植牙行业乱象,没有种植牙营销概念的热闹,更没有种植牙大打价格战的噱头。植得始终坚持中德合作种植牙,在品质上决不妥协。

植得刘院长说,瑞典人Gosta Larsson种的种植牙伴随他走过了40年的人生历程,逝世时他的种植牙依然完好。多年前,能做到这一点的是德国,现在能做到这一点的是植得

口腔。在如今异常喧闹的种植牙市场中,刘院长坚持认为,种植牙是用来咀嚼的,种植牙行业最终必将回归种植牙品质根本,因此植得将义无反顾高举“品质”这面大旗,让“种植牙选植得”成为广大缺牙者的心声。

中德合作种植牙现场直播 报名仅剩最后两天

300元抢价值16000元口腔“现金存折”,仅剩11本,种牙省大钱。6类人适合植得种牙直播:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。活动热线0371-88882777 蒋晓蕾

植得

种植牙
Dental Implant

中德合作·全国连锁

大河德国标准种牙月

300元抢价值16000元口腔现金存折
全省限量50本
种德国牙享百姓价



(豫)医广[2015]第12-04-608号

种牙热线 0371-8888 2777 400-0371-133

郑州市花园路金融广场

植得口腔种植牙 百度一下